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  Các em chọn 1 phương án đúng trong 4 phương án A, B, C, D và ghi vào bảng sau: 

Câu 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Đáp án           

Câu 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
Đáp án           

Câu 1:  Tính thể tích của một khối lăng trụ đứng có cạnh bên bằng , diện tích mặt đáy bằng . 
​ A.   .​ B.   .​ C.   .​ D.   . 

Câu 2:  Cho hình chóp  có  vuông góc mặt 
đáy, tam giác  vuông tại , , , 

. Thể tích khối chóp  bằng  

​ A.  .​ B.   . ​  
    C.  .​ D.  .  

Câu 3:   Cho hình hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D’ có 

. Thể tích khối hộp 
ABCD.A’B’C’D’ bằng  

​ A.   .​ B.   .​  
    C.   .​ D.    . 
 

 

Câu 4:  Khối đa diện nào được cho dưới đây là khối đa diện đều ? 
​ A.  Khối chóp tam giác đều.​ B.  Khối lập phương. 
​ C.   Khối chóp tứ giác đều. ​ D.  Khối lăng trụ đều. 

Câu 5: Gọi  là số hình đa diện trong bốn hình sau  

 
          Tìm . 

​ A.   .​ B.  .​ C.    .​ D.    . 
Câu 6:  Cho hình chóp S.ABC. Gọi M, N, P lần lượt là điểm trên cạnh SA, SB, SC thỏa 

 . Tỷ lệ  bằng  
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​ A.   .​ B.  . ​ C.    .​ D.  . 
Câu 7:   Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình 
bình hành. Gọi A’, B’, C’, D’ lần lượt là điểm trên cạnh 

SA, SB, SC, SD thỏa  

. Tỷ lệ  bằng  

​ A.  .        B.  .​      C. .            D.  . 
 

Câu 8:  Cho khối chóp có đáy là hình vuông cạnh  và chiều cao . Thể tích của khối chóp đã 
cho bằng 
​ A.   .​ B.  .​ C.  .​ D. . 
Câu 9:  Tính thể tích V của tứ diện đều có cạnh bằng .  

​ A.   .                B.  . 

​ C.    .            D.   .           
 

 

Câu 10:  Cho khối lăng trụ đứng tam giác   

có đáy là một tam giác vuông tại A, , 

góc giữa  và  bằng . Thể tích khối 
lăng trụ  là 

​ A.   .                                  B.  . 

​ C.  .                               D.   .                         
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Câu 11:  Cho lăng trụ ABC.A’B’C có đáy ABC là tam 
giác đều cạnh a, hình chiếu H của A’ lên mp(ABC) là 
trung điểm đoạn AC. Biết góc giữa đường thẳng A’B và 

mp(ABC) bằng . Thể tích khối lăng trụ ABC.A’B’C’ 
bằng  

​ A.  .                          B.  . 

​ C.  .                               D.  .                     
 

 

Câu 12:  Cho hình chóp tứ giác đều  có cạnh 
đáy bằng , cạnh bên bằng . Tính thể tích  của 
khối chóp đã cho. 

​ A.  .                B.  .  

​ C.  .                D.  .                    
 

Câu 13:  Cho khối lăng trụ ABC.A’B’C’ có thể tích là V. 
Gọi M là điểm thuộc cạnh CC’ sao cho   . 
Tính thể tích của khối chóp theo V.  

​ A.  .               B.  .            

​ C.   .               D.   .  

Câu 14:  Cho khối chóp S.ABCD có thể tích V và có đáy 
ABCD là hình bình hành. M là điểm trên cạnh CD thỏa 

. Thể tích khối chóp S.ADM bằng 

​ A.    .                           B.  .                 

​ C.    .                             D.   .    
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Câu 15:  Cho hình chóp đều S.ABCD có cạnh bên bằng

. Thể tích lớn nhất của khối chóp S.ABCD bằng 

​ A.   .   ​ B.   .     ​  

    C.  . ​ D.   .    

Câu 16: Cho khối lăng trụ đứng  có đáy là 

tam giác đều. Mặt phẳng  tạo với đáy góc  và 

tam giác  có diện tích bằng  . Tính thể tích V  
của khối lăng trụ đã cho. 
​ A.   .​ B.  .​  

    C.   .​ D.  .  
  

 

Câu 17: Cho khối lăng trụ có thể tích V. Gọi 

,  lần lượt là các điểm thuộc các cạnh ,  

sao cho , . Gọi  là thể tích của 

khối đa diện . Tính  theo .  

​ A.   .​ B.   .​  

    C.  .​ D.   . 
 

Câu 18: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình 

chữ nhật, . Tam giác SAD cân tại  
và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Đường 

thẳng SB  tạo với đáy một góc . Khi đó thể tích của 
khối chóp S.ABCD bằng 

​ A. .         B. .         C. .             D. 
.    
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Câu 19: Một người đi du lịch dã ngoại mang lều theo 
dạng hình chóp tam giác với 2 mặt bên cố định, 1 mặt 
còn lại để làm cửa ra vào nên có thể thay đổi góc ở đỉnh 
lều như hình vẽ bên. Biết 2 góc ở đỉnh của 2 mặt bên cố 

định đều bằng và độ dài các cạnh bên của lều là cố 
định. Gọi  là góc có thể thay đổi ở đỉnh lều của mặt 
cửa. Khi dựng lều, để tạo ra phần thể tích không gian bên 
trong lều là lớn nhất thì giá trị góc  gần bằng giá trị 
nào sau đây nhất ? 

 

​ A.  . ​ B. . ​ C.  . ​ D. .  
Câu 20:   Cho hình chóp có đáy  là hình bình hành. Gọi   lần lượt nằm trên 

cạnh  sao cho . Mặt phẳng  không qua S, chứa cạnh , cắt cạnh 

,  lần lượt tại  và . Gọi  và  lần lượt là thể tích khối chóp  và 

. Giá trị nhỏ nhất của tỷ số thể tích  bằng 

​ A.   . ​ B.    .​ C.   .​ D.   . 
 

------ HẾT ------ 
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